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5 ) 5 5 Cotacéo
Questéo Alinea Solucéo Cotacéo Parcelar
(Pontos)
1.1 C. 70 m/s 3
1.2 B.1,5s 3
B. ... em todos os movimentos excepto no rectilineo
1.3 3
uniforme
1 1.4 A. -4 m/s? 3 18
D. Porque actuam forcas resistentes, devidas ao atrito na
1.5 superficie e ao ar, que fazem diminuir a velocidade 3
do corpo
1.6 D. 40 N 3
Quando um corpo exerce uma forga sobre outro, o
segundo exerce também uma forga sobre o primeiro. A 8
> 21 accado de um corpo sobre outro corresponde sempre uma (Explicacdo correcta: 5) 32
reaccao igual e oposta que o segundo corpo exerce sobre (Enuncia Lei: 3)
o primeiro (Lei da Acgcdo-Reaccédo).




Questao

Cotacéao

(Pontos)

Alinea Solucao Cotacéao Parcelar

A bola acaba por parar devia a forca de atrito. As forcas
de atrito que resultam da accao entre duas superficies
em contacto, quando uma se move em relacdo a outra, 8
depende da rugosidade das superficies e do peso do (Explicacéo correcta: 5)

22 corpo que se move. Quanto mais rugosas forem as (Refere como podemos minimizar
superficies em contacto, maior é a forca de atrito. a forga de atrito: 3)
Quanto maior foi o peso do corpo que se move maior € a
forca de atrito.
A forca resultante do conjunto das forcas que actuam
num corpo produz nele uma aceleracdo com a mesma 8

2.3 direccdo e o mesmo sentido da forca resultante, que é (Explicagéo correcta: 5)
tanto maior quanto maior for a intensidade da forca (Enuncia Lei: 3)
resultante (Lei Fundamental do Movimento).
De modo a facilitar o movimento dos corpos é importante 8

o reduzir as forcas de atrito, procedendo de diferentes (Explicagéo correcta: 5)

modos, alterando a forma, rugosidade e natureza das

superficies de contacto.

(Refere como podemos minimizar

a forca de atrito: 3)




Cotacéao

Questao Alinea Solucao Cotacéao Parcelar
(Pontos)
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Questao

Alinea

Solucao

Cotacéao Parcelar

Cotacéao
(Pontos)

P=mxg

Peso 1 pessoa= 50kg x 1Om2 = 500N ,entéo, 4500

S

= 9 pessoas

6
(Indica o peso de cada pessoa: 3)
(Indica o numero de pessoas: 3)

(N&o indica unidades: desconta 1)

51

0,4 m

3

52

Durante 1,5 s, pois o valor da velocidade € 0 m/s

4
(Resposta: 1)
(Justificacdo: 3)

(N&o indica unidades: desconta 1)

5.3

Ve -V,
Aceleracdo = o

Aceleracéo = ©5-00) = 0,2m
(410 - 115) 82

7
(Indica expressao aceleragao: 1)
(Indica calculo e resultado: 6)

(N&o indica unidades: desconta 1)

54

F=mxa<F=05%x02<«< F =0IN

6
(Indica expressao forca: 1)
(Indica calculo e resultado: 5)

(N&o indica unidades: desconta 1)

55

Zero, pois a aceleragéo é nula

5
(Resultado correcto: 1)

(Justificacdo: 4)

25

Total de Pontos: 100




